

Рецензія
на Освітньо-професійну програму «Хореографія»
другого рівня вищої освіти, за спеціальністю 024 «Хореографія»,
галузі знань 02 «Культура і мистецтво» Львівського державного
університету фізичної культури імені Івана Боберського

Освітньо-професійна програму «Хореографія» другого рівня вищої освіти, галузь знань 02 «Культура і мистецтво», спеціальність 024 «Хореографія» Львівського державного університету фізичної культури імені Івана Боберського базується на компетентністному підході, що поділяє філософію підготовки магістрів визначеними вимогами Стандарту вищої освіти «Магістр, 024 Хореографія».

Освітня-професійна програма включає: преамбулу; загальну характеристику спеціальності з описом предметної області та академічних прав і особливостей працевлаштування фахівців; обсяг 90 кредитів ЄКТС, необхідний для здобуття другого (магістерського) рівня вищої освіти; перелік компетентностей випускника, відповідні матриці відповідності визначених ОПП компетентностей із дескрипторам змісту підготовки здобувачів вищої освіти, сформульовані програмні результати навчання, подано структуру та перелік освітніх компонентів з зазначенням кредитного навантаження, виду контролю та формою атестації здобувачів вищої освіти.

Дуже важливо, що рецензована ОПП змістовно охоплює сучасні вимоги, що висуваються до навчання за магістерськими програмами та враховує особливості закладу вищої освіти щодо підготовки саме спортивного хореографа.

Структура ОПП включає всі необхідні компоненти, кількість кредитів та форми контролю якості їх освоєння. Дана ОПП дозволяє формувати здобувачами вищої освіти індивідуальну освітню траєкторію.

Освітньо-професійна програму «Хореографія» другого рівня вищої освіти, за спеціальністю 024 «Хореографія», галузі знань 02 «Культура і мистецтво» відповідає вимогам до такого типу документів, має комплексний та цільовий підхід для підготовки магістра хореографії, який володіє фаховими компетенціями, необхідними для подальшої професійної діяльності за даною спеціальністю та рекомендується для реалізації у Львівському державному університеті фізичної культури імені Івана Боберського.

Доцент, кандидат мистецтвознавства,
доцент кафедри режисури та хореографії
факультету культури і мистецтв
Львівського національного університету
імені Івана Франка

О. А. Плахотнюк

